

76人迫使“绿衫军”“抢七”



久违了,艾弗森

据新华社电 背水一战的费城76人队昨日在主场以82:75击败凯尔特人队,将两家公司间进行的NBA东部半决赛拖到最后的“抢七”大战。

此役开赛前,前76人队全明星艾弗森出现在主场,在全场观众起立鼓掌声中,他把比赛用球交给了裁判并观看了全场比赛。比赛结束时,主场球迷再度起身,这次他们给为主队获得“抢七”资格作出突出贡献的球员霍利迪、布兰德和伊格达拉送上热情掌声。26日,双方将展开生死存亡的“抢七”大战。

易建联为刘翔送祝福

飞人笑言奥运最担心被牵手

刘翔在上海黄金联赛以12秒97的今年最好成绩夺冠,让国人再次对他的伦敦奥运之旅充满期待。前日,易建联、杨威和薛玉洋三名体育明星,在青岛啤酒全明星周末全国启动仪式上,为刘翔出征伦敦奥运送出祝福。易建联说,刘翔最近的状态回升得很快,相信他会以最好的状态迎接奥运。

这是阿联回国后的首次公开亮相,作为现今男篮的“核心”,阿联表示,希望能在今年夏天的奥运会上与中国队一起“冲一把”。事实上,今年夏天将会是25岁的易建联第三次代表中国男篮出征奥运会,前两次内线皆由姚明挑大梁,如今阿联将第一次以内线乃至整个中国队的核心身份参加奥运会。

而谈及奥运会,青岛啤酒冠军之队成员刘翔再显幽默本色。他说,奥运会如果自己真的有什么顾虑的话,那就是“不要再被牵手”。这一下子便让人联想到了他在世锦赛上被罗伯斯拉扯的一幕。而被问及奥运会能跑多快时,刘翔笑着说:“我现在要做的就是让自己有实力、有能力跑进13秒。” 李玥林

郑东新区又迎全民健身盛事

全国业余自行车联赛周日上演

本报讯 继4月份吸引了两万多人参与的小马松之后,本周日上午,郑东新区CBD又将迎来一项全面健身盛事——由郑开国际马拉松组委会联合广州环自行车共同主办的全国业余自行车联赛(郑州站)暨首届骑行马拉松赛将于本周日在河南艺术中心广场举行。

此次比赛是经由中国自行车协会批准的全国性赛事,分为“大众骑行”和“业余比赛”两个组别,届时将有1431名来自全国各地的自行车运动爱好者参加。根据竞赛规程,比赛将持续一整天,业余组比赛成绩最优秀的运动员将获得价值万余元的AVANTI Giro自行车一辆。

自行车比赛的同时,在艺术中心环形路上还将举行“迎六一红豆杉亲子趣味马拉松暨宝宝花扭扭车大赛”。届时有200个宝宝分成樱桃队(2~2.5岁)、草莓队(2.5~3岁)、苹果队(3~3.5岁)和西瓜队(3.5~4岁)4个组别在家长的陪同下自驾扭扭车参赛。

首席记者 郭韬略



短评

大热于网络的“足球小子”

一个12岁的小孩,一场普通的青少年比赛,却在体育视频排行榜上跻身本周的前五位,足见其热度。这一现象让专业人士费解,“和他差不多的小孩,一抓一大把”。

那为何“中国梅西”能在网络上红透半边天?也许,无望的中国足球是其最好的解释,是它制造了中国球迷对于天才的饥渴。

在“中国梅西”引爆网络后不久,土豆网上很快也出现了“成都足球小将”的视频。该视频长达14分钟,为成都市青少年比赛精彩镜头的集锦。该片中,多次出现一个身穿黄色10号球衣的小球员,在网友们看来,一点不比青岛的小李明差。而这个小孩,正是前四川全兴队前锋刘斌的儿子刘超阳。

谈到刘超阳与小李明谁更强,刘斌并不愿意将两人进行比较。“网上的视频都是剪辑过的,我没有看过完整的比赛,不好评价。”

近日,一段青岛市“市长杯”小学男子甲组决赛的比赛视频在网络上非常火爆,各大门户网站均以“中国版足球小将”为名进行了重点推荐,只因为视频中白队10号小球员能力太过突出,一人在比赛中打进4球还助攻1球,帮助白队城阳实验第二小学5:2战胜青岛四方实验小学,夺得冠军。

这名小球员叫李明,2000年1月出生,目前是青岛足协的注册球员。在网络上,李明在决赛中打入的一个中场长途奔袭进球视频点击量已经超过130万次,网友评论里,不乏“中国梅西”这样的赞美。在中国足球持续低迷的环境中,一个足球小将大热于网络,其反差着实意味深长,让人思忖。



小李明脚法精湛

青岛12岁足球小将比赛视频红透网络 点击量已超130万次

是天才出世还是球迷们一次画饼充饥

“中国梅西”为什么这么红

原委 “表演”惊了球员解说

“市长杯”足球赛是青岛市传统的青少年足球赛事,每年都会吸引众多小孩前来参加。小李明的这段视频,也就是在今年“市长杯”比赛结束后流传到网上的。比赛中,身穿10号的李明几乎无所不能,突破、射门、助攻、组织……现场的解说嘉宾、前青岛球员孙新波当时就被小家伙的表现折服,“我当年可

没他这么突出!”

比赛中,李明一人打进了4粒进球,细腻的脚步法,超越同龄人的冷静,以及超强的大局观,不得不让人感叹他的能力实在太强。记者点开新浪视频页面,李明在决赛中打入的一粒中场长途奔袭进球视频点击率已经超过130万次,而在两天之前,仅为30万次。

声音 青岛足协:一年进步挺快的

“感觉不是身体特别强壮的那种球员,但人球结合特别好,对于球路的判断、球性的熟悉都特别好。”尽管比赛结束已经有些日子,但作为当天的解说,孙新波对李明当天的表现依然记忆犹新。因为同样是左脚选手,孙新波在赛后还和青岛中能队的郑龙聊起过李明:“他也看过了视频,

感觉也很惊讶,说这小家伙比他那个时候还强。”

青岛市足协负责青少年足球的工作人员徐群说:“那时候感觉这小孩踢得就不错,但不是特别突出,到目前为止也就练了一年的时间吧,感觉进步挺快的。”而在去年12月,李明就当选了青岛足球的十名“未来之星”之一。

网友冷静:别捧杀了孩子

在“中国版足球小将”的视频登录各大网站以后,点击量飙升,网友们也热衷对此展开评论。自然,小李明的天赋得到了绝大多数球迷的认可,甚至有人给他扣上了“中国梅西”的帽子。赞赏之余,多数网友不忘敲警钟。一位网友评论道:“欣喜之余还需冷静。媒体别捧杀一个小孩。梅西小时候哪有这么多媒体打扰他?”担心之外,也

有为小李明未来发展着想的:“把好的苗子都送到巴西或欧洲俱乐部去吧,留在国内肯定废了。”

当然,网友中泼冷水的还是不少,一个球迷直言:“其实是被吹出来的,这种水平的小孩子每个城市都有很多。这小孩子太依赖速度和身体,真未必能出来。”

链接

11岁久保健英:“日本梅西”

去年11月,一个名叫久保健英的11岁日本足球少年成为巴萨队史上首位日本青训生。久保健英2001年6月4日出生在日本横滨,他的父亲是一位铁杆球迷,年少时痴迷于漫画《足球小将》,视漫画主人翁大空翼为偶像。从4岁开始,久保健英就开始接触足球,并表现出极高的天赋。

去年初,久保健英前往巴塞罗那试训。他的个头、位置、球风都与当年的小梅西相似,他的技术出类拔萃,大局观、射术及对比赛的理解能力也相当出众。随后,久保健英代表巴萨参加了在比利时布鲁塞尔举行的一项少年锦标赛,获得第3名。在7场比赛中,巴萨全队攻入9球,“小正太”一人就贡献了6球加1次助攻。久保健英当之无愧地成为本次赛事的MVP,主管青训的前巴萨巨星吉列尔莫·阿莫尔随即决定签下这名少年。 华西



“足球小将”大空翼

临街房招租

现位于东三街与红旗路交叉口一至四层 临街商业房整体出租,4700余平方,可用于洗浴、快捷酒店、超市、银行等,租金面议。

65356650 13838290570



1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换



格力1赫兹·好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com